

В Андрушівці відзначали 1025-річчя хрещення Київської Русі

12 вересня прихожани Свято-Різдво-Богородичного-Трьохсвятительського храму м. Андрушівки, духовенство, голова районної державної адміністрації Мазур Б. В., голова районної ради Мельник О. В., міський голова Бойко В. І. хлібом-сіллю, а діти з букетами квітів зустрічали архієпископа Житомирського і Новоград-Волинського Никодима, який прибув до нашого міста з нагоди святкування 1025-річчя хрещення Київської Русі.



Богослужіння Високопреосвященнішого владики співслужили благочинний Андрушівського округу ієромонах Макарій (Гаврилів) та духовенство району. Після відправлення Божественної літургії архієпископ Никодим разом із духовенством та вірянами пройшли хресною ходою містом з чудотвор-

ними іконами і мощами святих угодників до храму Різдва Пресвятої Богородиці. Про наближення урочистої процесії прихожан, усіх жителів міста сповістили церковні дзвони. Привітання вірян із знаменною датою, владику Никодим подякував усім за молитви, наголосив на єдності у вірі, на широті та відвертості у

спілкуванні з Творцем, побажав жителям міста усіляких гараздів. Урочистості продовжилися святковим концертом, де були представлені виступи церковних хорів, вихованців Андрушівської школи мистецтв, освітніх закладів міста.
Людмила НАКОНЕЧНА
Фото автора

Запрошення

Шановні прихожани та гості міста!
Запрошуємо Вас на ювілейні урочистості з нагоди 10-річчя освячення Храму Різдва Пресвятої Богородиці м. Андрушівка, які відбудуться 21 вересня 2013 року о 8.00 годині в приміщенні храму.

Адміністративні послуги стають доступнішими

У жовтні 2012 року набув чинності Закон України «Про адміністративні послуги». Згідно з положеннями цього Закону одним із головних завдань є підвищення рівня обслуговування населення державними органами, забезпечення прозорості, відкритості та ефективності їх діяльності.

У рамках національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентно спроможна економіка, ефективна держава» створена можливість приймати та повертати документи для надання адміністративних послуг засобами поштового зв'язку. Впроваджено проект «Адміністративні послуги, спрощений доступ через пошту». За цим проектом громадяни мають можливість за принципом «єдиного вікна» отримати низку адміністративних послуг через відділення поштового зв'язку. Почали реалізовувати

Меморандум про взаємне співробітництво у сфері спрощення процедури надання адміністративних послуг, підписаний між Житомирською дирекцією Укрпошти та облдержадміністрацією, і в Андрушівському районі. Віднині 27 виділень поштового зв'язку Андрушівського району надають 4 адмінпослуги. Перелік їх буде постійно розширюватись.

Так уже склалося, що отримання всіляких довідок, витягів нерідко переростає у справжню бюрократичну тяганину, особливо це відчувають мешканці віддалених сіл. Інколи люди доводиться приїжджати до державних установ за тим чи іншим папірцем по декілька разів.

Відтепер жителям сіл не доведеться їхати до райцентру, аби отримати такі послуги як реєстрація колективних договорів, встановлення статусу дитина війни, довідки про розмір пенсії, призначення субсидій. Потрібно буде лише звернутися до листоноші або зайти до найближчого поштового відділення, де працівники поштового зв'язку допоможуть громадянам оформити заяву, сформулюють пакет документів та надішлють його до центру адміністративних послуг або безпосередньо до організації, що надають ці послуги. Клієнту необхідно буде заплатити за пересилання листа. Через певний час людина отримає потрібні документи - довідки. Користуватись адмінпослугами через пошту - просто, зручно і для молодих, і для літніх людей.

Сергій КРИВОРОТЕНКО,
начальник ЦВПКЗ
Андрушівка

На захист прав інтелектуальної власності

Разом із швидким розвитком всевітньої мережі Інтернет набуває розвитку проблема порушення прав інтелектуальної власності в глобальній мережі, неправомірного використання програмного забезпечення. Не секрет, що на сьогодні Інтернет настільки завоював прихильність громадян, що став одним з найголовніших засобів розповсюдження інформації.

Незважаючи на те, що Інтернет надав можливість значно швидше і легше розміщувати інформацію і користуватися нею, ніж це було раніше, користувач може зіткнутися з певними проблемами, які виникають внаслідок того, що майже вся інформація мережі Інтернет захищена авторським правом. Це новини, програмне забезпечення, опо-

відання, сценарії, графіка, картини тощо.

З метою законодавчого врегулювання використання об'єктів інтелектуальної власності в Інтернеті прийняті та існують такі Закони: «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі», «Про охорону прав на промислові зразки», «Про охорону прав на топографію інтегральних мікросхем», «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», «Про авторське право і суміжні права», «Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів та фонограм». Також Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України з питань інтелектуальної власності». Ним внесено зміни до деяких законодавчих актів України щодо використання об'єк-

тів інтелектуальної власності в Інтернеті.

Тому на виконання доручення Прем'єр-міністра України від 13.04.2013 р. №15029/1/1-13 на доручення Президента України від 09.04.2013 р. №1-1/792 у засобах масової інформації проводиться роз'яснювальна робота щодо формування у суспільстві негативного ставлення до фактів порушення прав інтелектуальної власності в Інтернеті, неправомірного використання програмного забезпечення.

Отже, використовуючи наступного разу інформацію із «всесвітньої павутини», подумайте, чи не поціпите ви разом з нею чийсь авторське право.

Марія ГРИНЕВИЧ,
головний спеціаліст
райдержадміністрації

Партизани - сини народу

«Патріоти» - під таким заголовком широкому загалу читачів в минулому році була представлена книга історика-краєзнавця Іосипа Володимировича ЛОХАНСЬКОГО, де йдеться про масштаби партизанської боротьби на території Андрушівського району. До Дня партизанської слави друкуємо уривки книги.

Одним з вирішальних факторів перемоги Радянського Союзу у війні з гітлерівською Німеччиною та її союзниками була всенародна боротьба із загарбниками, що розгорнулася на окупованих ворогом територіях СРСР. Основними формами боротьби були: а) збройна боротьба партизанських формувань; б) діяльність підпільних груп і організацій; в) масовий зрив населенням економічних, політичних і воєнних планів окупантів. Форми всенародної боротьби залежали від місцевих факторів.

Патріотизм радянських людей проявлявся в тих формах боротьби, які найбільше підходили для даної місцевості. Саме тому не слід недооцінювати ту або іншу форму боротьби, або протиставляти їх.

Всенародний характер боротьби проявлявся в тому, що в ній брали участь всі класи і соціальні групи, всі нації і національності СРСР, люди різні за віком і професією. На початку 1944 р. більше 30 відсотків партизан складали робітники, біля 41 - колгоспники, понад 29 - службовці. В партизанських загонах і бригадах України вели боротьбу представники понад 62 національностей.

Віковий склад партизан: біля 80 процентів - люди від 18 до 45 років, тобто найбільш зріла і боєздатна частина населення, серед них 10 процентів - жінки.

В партизанських формуваннях (з'єднаннях, бригадах, полках, загонах, диверсійних групах) вели боротьбу більше мільйона радянських патрі-

отів. В підпіллі і прихованих партизанських резервах - 2 мільйони. Не піддається обліку кількість «мирних» громадян, які доступними їм методами зривали плани і наміри окупантів. Всенародна боротьба в тилу ворога почалась з перших днів окупації.

Навіть колишній генерал-полковник вермахту Лотар Рендліч у своїй праці «Партизанська війна» підкреслює: «Історія воєн не знає жодного прикладу, коли б партизанський рух відіграв таку велику роль, як в останній світовій війні... За тим величезним впливом, який він справив на фронтові війська і на проблеми забезпечення, роботи тилу і управління в окупованих районах. Він став частиною поняття тотальної (всеохоплюючої) війни...» Конкретизуючи свої спогади і роздуми стосовно окупованих районів Радянського Союзу, німецький генерал наголошував, «що найяскравіше намагання зробити партизанську боротьбу невід'ємною частиною всієї війни проявилось в Росії (так на заході називали СРСР)... Уже в перші місяці діяльності партизанів стала набувати все більших розмірів».

Загальновідомо, що всякий народний рух носить елементи випадковості, стихійності. Та під час Великої Вітчизняної війни боротьбу в тилу ворога очолила Комуністична партія. Уже 29 червня 1941 р. була опублікована Директива РНК СРСР та ЦК ВКП(б). «В зайнятих ворогом районах, - говорилось в Директиві, - створювати партизанські загони і диверсійні групи для боротьби з частинами ворожої армії, для розпалювання партизанської війни повсюді, для підризування мостів, доріг, для руйнування телефонного і те-

леграфного зв'язку, підпалювання складів і т. інш. В захоплених ворогом районах створювати нестерпні умови для ворога і всіх його прислужників, переслідувати і знищувати їх на кожну кроць, зривати всі їх міроприємства».

Влітку 1942 р. для керівництва всезростаючим партизанським рухом було створено Центральний штаб партизанського руху.

За роки війни партизанами і підпільниками було знищено, взято в полон і поранено 1 мільйон 600 тисяч німецьких солдатів, офіцерів і їх прислужників. Партизани підірвали понад 21 тисячу ворожих поїздів, вивели з ладу більше 18 тисяч паровозів, 165 тис. вагонів, підірвали близько 12 тис. залізничних і шосейних мостів. Лише українськими патріотами було вбито і поранено 464682 ворожих солдатів і офіцерів, пушено під укіс 4958 ешелонів ворога та 61 бронепоезд, знищено 51980 вагонів, платформ і цистерн, 211 літаків, 1566 танків і бронемашин, 717 гармат, 13535 автомашин, 1444 трактори, підірвано або спалено 607 залізничних мостів, 59 електростанцій, 1599 шосейних мостів та інш.

Всього в залізничних операціях на території Андрушівського району брало участь 46 партизанів, а втрати ворога були такі, що у фронтових умовах це було б не під силу навіть полку чи бригаді. У 12-ти операціях комсомольсько-молодіжна диверсійна група І.Богорада знищила 9 паровозів і 106 вагонів з військовою технікою та живою силою ворога.

Без партизанської боротьби не було б Перемоги - такий висновок історії Великої Вітчизняної війни.

Йосип ЛОХАНСЬКИЙ
історик-краєзнавець